

ИЗ ЖИЗНИ “ЗВЕЗД”

Сын Дилана не любит папу



Джекоб Дилан (крайний слева) с артистами ансамбля “Wallflowers”

Людмила БОРИСЕНКО

Он и в самом деле не хочет ничего знать о своем знаменитом родителе, молодой певец и композитор Джекоб Дилан. Может быть, потому, что его всемирно известный отец, Боб Дилан, расстался с женой Сарой и сыном, когда тот был совсем маленьким. А может быть, потому, что некоторым детям знаменитых родителей нелегко заставить окружающих признать их собственный талант, потому что все вокруг только и говорят: “Конечно, с таким папой...”

А папа к сыну не имеет никакого отношения. Джекоб сам пробивается к славе в сложном мире современной музыки. Четыре года назад организовал группу “Wallflowers”. Первый выпущенный молодыми музыкантами диск провалился. Но это

не остановило Джекоба. “Мы сумели заключить выгодный для нас контракт на гастроли, — рассказывает он. — Много ездили, написали немало новых песен, в общем, поработали как следует”.

“Написали немало песен” — сказано не совсем точно. Песни пишет только он, Джекоб, он же и исполняет их под аккомпанемент группы. “Мелодичный рок” — так называют в Америке его музыку. Осенью “Wallflowers” приезжают на гастроли в Европу. В репертуаре — песни, записанные в новом альбоме “Bringing down the horse”, который будет продаваться во время выступлений музыкантов. “Джекоб, ты очень похож на своего отца, когда он был молодым. А вы не собираетесь выступить вместе?” — спросили у Дилана-младшего на одной из пресс-конференций. “Никогда об этом не думал”, — сухо ответил Джекоб.